



我的作文

给老爸“扎小辫”

信阳晚报小记者 市十三小 四(7)班 彭鑫棋
辅导老师 周波

童年是歌,一首悦耳动听的歌;童年是画,一幅五颜六色的画;童年是花,一朵绽开笑脸的花。在我的童年里,丰富多彩的事情有很多,但最令我难忘的是给爸爸“扎小辫”。

一个星期天的下午,我写完作业无所事事,老爸也不陪我玩,因为他正在专心致志地看球赛呢。老爸看电视的时候可好玩了,屁股坐在沙发上,身体向前倾,双手架着脑袋,目不转睛地盯着电视屏幕。看着老爸看电视的样子我不得笑了起来,心想:老爸这么好笑,那就让他更好笑些吧。于是,我偷偷走到妈妈的化妆台边,拿了一个皮筋和一把梳子,准备给老爸“扎小辫”。

我先握住爸爸的头发,然后拿梳子梳一梳,再用皮筋缠两圈就大功告成了。可是我刚扎好,爸爸就站起来说:“球进了”。结果我扎的小辫散了。但我并不灰心,这次我缠了三圈,还拉了拉,很结实。

小辫尖尖的,像宝塔,我站正面一看顿时笑开了,老爸见我笑得这么开心,摸了摸头,感觉多了一样东西,气得直翻白眼,不过转眼就笑了,满屋回荡着我们的笑声。

事情虽过去很久了,但想起来我还是会忍不住笑出声来。



我的作文

难忘的现场绘画大赛

信阳晚报小记者 市十三小 三(8)班 胡绍源

在一个风和日丽的上午,我开开心心地去参加信阳晚报社组织的小记者活动——“信阳建业杯”首届信阳晚报小记者现场绘画大赛。

这是我第一次参加小记者的活动,所以我早早起床,在妈妈和姐姐的陪同下,来到南湾风景区。这里环境优美,空气格外清新,我的心情也愉快起来。一下车,就看见了很多参赛小记者已经来到比赛地点——南湖一号的大门前,许多小朋友在等待着比赛开始。我正准备找座位坐下,忽然看到我的一个好朋友,原来她也来参加比赛。我十分高兴,便上前和她聊起来,并一起走进比赛场地。找到相邻的座位后,我们都有点紧张,开始想要画什么才能展现自己,让自己画出最好的水平。

思考了一会儿,我决定画一只可爱的泰迪熊。我先

找个地方写名字,然后再用铅笔画泰迪熊的身体、头和腿脚。形起好了后,我正在看哪里还要画,这时,我的好朋友小声问我:“你可以借我一支彩笔吗?”原来她没有带要用的工具。我爽快地答应道:“可以呀”……我们经过一个多小时紧张的绘画,都完成了各自的作品,然后陆续交给主考官。

很快,比赛结果公布了出来,小记者们的绘画作品都得到了老师的赞赏。最后我得到一个优秀奖作为鼓励,虽然没有取得理想中的名次,可是作为我第一次参加的小记者活动,我还是难掩兴奋,一路上都在跟小伙伴们欢笑。我想,我以后一定要更加努力学习绘画,争取下次画出理想中的作品。



我的作文

热闹的步行街

信阳晚报小记者 市三小 五(1)班 朱玥
辅导老师 董华

放学了,步行街真热闹!接孩子的人真多呀!

那些家长有的骑轻便快捷的电动车,有的悠然自得骑着自行车,有的骑着摩托车慢慢前进,还有步行的。那么多车,不一会儿就把步行街占满了,搞得整条街水泄不通。骑车的人们有往左转的,有往右转的,有向前直走的,有往后退的,乱七八糟,像在织一张蜘蛛网。路中间还停满了大大小小的车辆,一眼望不到头,像一条长龙。老爷爷、老奶奶、叔叔、阿姨们都一个个在那里翘首以盼,等待着放学出来的孩子,人们人挨人,肩并肩,一眼望去只看到一个个头。

孩子们出来了,叽叽喳喳地说:“今天体育课玩得真开心。”“是呀,真好玩。”有的家长赶快向自己的孩子招手;有的孩子跑去投向妈妈的怀抱;有的还偷偷地躲在家长后面跟家长躲猫猫;有的还没有接到孩子的家长,三五成群地在议论着孩子的情况。还没有被家长接走的同学一起玩耍嬉戏,自己回家的三五成群,说话嬉笑打闹必不可少。街边店里肉串的香气扑鼻,有的孩子忍不住让家长买点吃的,来充实早已饿瘪的肚子……

步行街每天都是这样热闹,它伴随着我们一天天成长。



我的作文

木兰草原游记

信阳晚报小记者
市第一实验小学 四(3)班 陈苗苗



十月一日上午,姥姥、舅舅、我等人坐到了湖北美丽的“木兰草原”。这儿的风景好美啊!湛蓝湛蓝的天空,洁白的云朵像棉花糖一样,绿油油的青草一眼望不到边……

一下车,只见门前立着一个大桶做的牌子,上面写着“木兰草原”四个大字,我们一群人买了票,一进门,就感受大自然的呼吸,真是神清气爽。

在这美丽的草原上,有一片滑草场。我真正体验到了滑草的感受,当我从山坡上滑下来时,才领略了大草原的美妙。在草原上漂流是一种很美的事。小艇在小河里自由地漂,远远地看,像一条条发亮的小鱼。有的时候小艇还淘气地转个圈。有的时候小艇像是累了所以就停了下来,这时就得用木棍划动了。有的时候许多小艇会挤在一起,像是互相在讲笑话。我们的笑声在漂流的小艇中间荡漾。

下午,我们去骑马。初秋的草原仍然绿草如茵,我深深吸了一口新鲜空气,清香的草木味便扑鼻而来,让人心旷神怡,如痴如醉。牛、马和羊漫游在草原上,风吹草动,展现出一幅如诗如画的景象。我骑在马背上,悠悠地漫步,仿佛进入了世外桃源。

晚上,我们去饭店品尝了烤全羊,外脆里嫩,味道真好呀!

快乐的草原之旅真令人难忘!



我的作文

我家有“三狂”

羊山五小 四(4)班 董艺涵 辅导老师 陈静

我家有“三狂”,老爸是个“工作狂”,老妈是个“韩剧狂”,我,就是大名鼎鼎的“电视狂”。

老爸这个“工作狂”,经常夜里一点多才回家,妈妈给他打电话,他不是加班就是和领导、客户吃饭,可把老妈气坏了。但我知道,老爸是想让我和妈妈过更好的生活。我真想在老爸耳边说:“亲爱的爸爸,您辛苦了!”

老妈是个地地道道的“韩剧狂”,经常一边躺在被窝里,一边看手机。只要我听到叽里呱啦的声音,就知

道老妈又在看韩剧。我还时而听到老妈的哭泣声,又时而听到老妈疯疯癫癫地在说韩语……唉,可怜的老妈是韩剧的毒不浅呀!

要是说起我,准会被老妈封个“电视狂”。只要一写完作业,我就躺在沙发上,左手拿着零食,右手拿着遥控器,乐悠悠地看起电视来。我喜欢看《倒霉熊》《喜羊羊与灰太狼》《巴拉拉小魔仙》……

这就是我们家的三个“狂人”,我们家也因此充满了欢声笑语。我爱我家!

